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DRŽAVNI IZPITNI CENTER

Kajuhova ul. 32 U
1000 Ljubljana

DRŽAVNA KOMISIJA ZA ZAKLJUČNI IZPIT

Datum: 25. 4. 2025
Številka: 0123-1/2025-5
Spoštovani predsedniki in tajniki šolskih komisij za zaključni izpit

Državna komisija za zaključni izpit pripravlja v skladu z 10. členom Pravilnika o zaključnem izpitu (Ur. l. RS št. 56/2008, 50/2010 in 20/2011) letno poročilo o zaključnem izpitu 2025, zato vas prosimo, da nam posredujete statistične podatke o zaključnem izpitu v spletno aplikacijo Ric. 

Zaradi zagotavljanja točnosti podatkov bo aplikacija za vnos statističnih podatkov o zaključnem izpitu za spomladanski izpitni rok 2025 odprta od 5. maja do 4. julija 2025. Po tem roku bo onemogočen dostop do spletne aplikacije Ric. Prosimo vas za ažurnost in ponovno vljudno opozarjamo, da naknadni vnos podatkov za spomladanski izpitni rok 2025 ne bo mogoč (razen izjemoma, ob upravičenih razlogih in s posebno odobritvijo Državne komisije za zaključni izpit). 
Prosimo ne spreglejte, da po prihodu vajencev na zaključni izpit, šole v spletno aplikacijo Rica za vsakega kandidata vnesete tudi podatek o obliki izobraževanja (šolska ali vajeniška).

V primeru tehničnih težav se obrnite na Državni izpitni center, na g. Blaža Hafnerja na tel. št. 01 548 46 46. Za vsebinska vprašanja se obrnite na Center RS za poklicno izobraževanje, na g. Borisa Klančnika na tel. št. 01 586 42 12. 

Hkrati vas obveščamo, da bo v mesecu maju objavljeno Letno poročilo o zaključnem izpitu 2024. Poročilo boste našli na spletni strani Državnega izpitnega centra, razdelek Zaključni izpiti, podpoglavje Poročila: http://www.ric.si/zaključni izpiti/poročila. 
Državna komisija si želi, da bi šole, ki izvajate zaključni izpit, vmesno in letno poročilo prebrale v čim večjem številu in da boste v njem našle veliko koristnih in zanimivih podatkov.  

Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo! 







       Florjan Šamec, l.r.
   





predsednik Državne komisije za zaključni izpit
