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SPOROČILO ZA JAVNOST 
PRIČETEK SPLOŠNE MATURE 2024
Jutri, 7. maja 2024, bodo kandidati v  gimnazijah v skladu z maturitetnim koledarjem pisali prvo izpitno polo – esej iz slovenščine ali italijanščine oz. madžarščine kot maternega jezika. K prvemu delu izpita se je prijavilo 6.747 kandidatov.

Letošnji tematski sklop »UJETI ALI SVOBODNI?« za maturitetni esej pri slovenščini obsega besedila Slavka Gruma Dogodek v mestu Gogi, Jeana-Paula Sartra Zaprta vrata, Draga Jančarja Veliki briljantni valček in Tjaše Mislej Naše skladišče.

Pisni izpiti iz splošne mature se bodo nadaljevali v sredo, 29. maja, s pisanjem drugega dela pisnega izpita iz slovenščine ali italijanščine oz. madžarščine kot maternega jezika. Dijaki bodo pisali 1. junija pisni izpit iz angleščine in 8. junija pisni izpit iz matematike. Pisni izpiti iz tujih jezikov bodo potekali še 6., 10., 12. in 13. junija. Med 30. majem in 14. junijem pa bodo potekali pisni izpiti iz izbirnih predmetov. Ustni izpiti bodo potekali na šolah med 10. in 21. junijem. 
Z uspehom na letošnjem spomladanskem izpitnem roku splošne mature bodo kandidati seznanjeni v četrtek, 11. julija. Državni izpitni center bo istega dne ob razglasitvi rezultatov, od 7. ure zjutraj, maturantom omogočil tudi dostop do svojih ocen preko spleta.

Dr. Darko Zupanc,
       direktor Državnega izpitnega centra

PRIPIS: Koledar za splošno maturo 2023/2024 je objavljen na spletni strani Državnega izpitnega centra: http://www.ric.si.
