Predlog zasnove maturitetnega izpita iz 
temeljnega strokovnega znanja 

Državna komisija za poklicno maturo je gradivo, ki ga je pripravil Center RS za poklicno izobraževanje, potrdila na svoji 3. redni seji, dne 15. novembra 2012.

Ljubljana, 21. 11. 2012

Uvedbo eksternosti pri maturitetnem izpitu, pri katerem kandidati izkazujejo temeljno strokovno znanje, ki so ga usvojili pri različnih obveznih strokovnih modulih, pozdravljamo. Glede na to, da kandidati izkazujejo obvladovanje temeljnih poklicnih kompetenc predlagamo, da ta izpit na kratko poimenujemo Izpit iz stroke (v gradivu Matura je predstavljen kot izpit posebnega dela strokovne mature, 4. strokovno-teoretično področje).

Podlaga za izvedbo izpita je Predmetni izpitni katalog za poklicno maturo (v nadaljevanju PIK PM) za izpit iz stroke, ki obsega 210 ur (imamo 37 PIK PM za prenovljene izobraževalne programe za pridobitev srednje strokovne izobrazbe). Izpit iz stroke se opravlja kot pisni in ustni izpit. V PIK PM je navedeno razmerje med njima. Deleži so za različna strokovna področja zelo različni (30 : 70, 40 : 60, 50 : 50, 60 : 40, 70 : 30 ...). PIK PM je enak ne glede na to, da se določen izobraževalni program lahko izvaja v različnih vrstah programov (SSI, PTI in PT).

Pisni izpit so v skladu s sedaj veljavno zakonodajo izvajali: 

· interno – učitelji strokovnega aktiva posamezne šole ali
· eksterno – posebna skupina učiteljev, ki so jo določile šole za skupno izvedbo drugega predmeta poklicne mature. 

Do sedaj se je izvajal ta izpit na enem nivoju, predlagamo pa, da se izpit iz stroke v prihodnje izpelje tudi na najvišji ravni zahtevnosti, torej na A-ravni zahtevnosti. 

1. Analiza stanja
· Imamo 37 prenovljenih izobraževalnih programov za pridobitev srednje strokovne izobrazbe (področje pomorstva ni vključeno, ker še ni prenovljeno).
· Izobraževalni programi so med seboj zelo različni, kar je razvidno že iz njihovega poimenovanja. Od spodaj naštetih izobraževalnih programov za pridobitev srednje strokovne izobrazbe je 28 takšnih, ki se izvajajo vsaj na dveh ali več šolah v državi, 9 pa je takšnih (zapisani poševno), ki se izvajajo samo na eni šoli. 
· Aranžerski tehnik
· Avtoservisni tehnik
· Ekonomski tehnik
· Elektrotehnik
· Farmacevtski tehnik
· Fotografski tehnik

· Gastronomija (PTI) 
· Gastronomija in turizem (SSI)
· Geodetski tehnik
· Geotehnik
· Gozdarski tehnik
· Gradbeni tehnik
· Grafični tehnik
· Hortikulturni tehnik
· Kemijski tehnik
· Kmetijsko-podjetniški tehnik
· Kozmetični tehnik
· Lesarski tehnik
· Logistični tehnik
· Medijski tehnik
· Naravovarstveni tehnik
· Okoljevarstveni tehnik
· Predšolska vzgoja
· Strojni tehnik
· Tehnik elektronskih komunikacij
· Tehnik laboratorijske biomedicine
· Tehnik mehatronike
· Tehnik optik
· Tehnik oblikovanja
· Tehnik računalništva
· Tehnik steklarstva
· Tehnik varovanja
· Ustvarjalec modnih oblačil
· Veterinarski tehnik
· Zdravstvena nega
· Zobotehnik
· Živilsko prehranski tehnik
Od naštetih programov sta Gastronomija (PTI) ter Gastronomija in turizem (SSI) dva ločena izobraževalna programa, ki pa sodita v isto strokovno področje. Tudi nekateri drugi izobraževalni programi temeljijo na  skupnih strokovnih področjih:
· Hortikulturni tehnik in Kmetijsko-podjetniški tehnik,
· Naravovarstveni tehnik in Okoljevarstveni tehnik ter
· Strojni tehnik, Elektrotehnik in Tehnik mehatronike.

2. Koncept eksternosti pri izpitu iz stroke (4. izpit posebnega dela mature)
Predlagamo dve vrsti eksternosti, in sicer:

· državne (predmetne) izpitne komisije za stroko (v nadaljevanju DIKS), ki bi pripravljale pisne komplete (pisne pole, navodila za ocenjevanje) in

· zunanje eksperte, ki bi pregledali pisne komplete. 

Za vse tiste programe (8), ki se izvajajo samo na eni šoli v državi, bi pri pripravi pisnih kompletov sodelovali zunanji eksperti, ki bi lahko sodelovali pri sami pripravi pisnih kompletov ali pa bi jih pregledali.

Za vse izobraževalne programe, ki se izvajajo na dveh ali več šolah, bi DIKS pripravile eksterne pisne komplete. Te bi za določena strokovna področja (izpite) lahko pripravljale obstoječe državne predmetne komisije za splošno maturo, in sicer za predmete: biotehnologija, ekonomija, elektrotehnika, materiali (lesarstvo, gradbeništvo), mehanika, likovna teorija, računalništvo, umetnostna zgodovina, kemija, informatika. Te komisije bi lahko pripravljale pisne komplete za 10 izobraževalnih programov, in sicer:
· Ekonomski tehnik 
· Elektrotehnik
· Gradbeni tehnik
· Kemijski tehnik
· Lesarski tehnik
· Strojni tehnik
· Tehnik elektronskih komunikacij
· Tehnik mehatronike (mehanika in elektrotehnika)
· Tehnik oblikovanja
· Tehnik računalništva
Naštete obstoječe državne predmetne komisije za splošno maturo bi bilo potrebno dopolniti s člani (učitelji) iz strokovnega izobraževanja, pri čemer bi bilo potrebno upoštevati še modularnost izobraževalnih programov za pridobitev srednje strokovne izobrazbe. Državni predmetni komisiji za mehaniko in elektrotehniko bi pripravili tudi izpitne komplete za Tehnika mehatronike.

Za izobraževalne programe: 

· Gastronomija in Gastronomija in turizem, 

· Hortikulturni tehnik in Kmetijsko-podjetniški tehnik ter
· Naravovarstveni tehnik in Okoljevarstveni tehnik

bi bile imenovane skupne DIKS, ki bi pripravljale ločene pisne komplete za vsak izobraževalni program. 

Ob upoštevanju predlaganih rešitev bi bilo potrebno za preostale izobraževalne programe imenovati še 16 novih državnih izpitnih komisij za stroko.
Naloge DIKS: 

· priprava izpitnega kompleta (pisni poli, navodila za ocenjevanje) na podlagi veljavnega PIK PM,
· moderiranje ocenjevanja in določanje mej na nacionalnem nivoju ter 

· sodelovanje pri usposabljanju učiteljev. 
