Posvet o maturi, 23. 11. 2012
Zapis skupine C – Priprava izpitov na strokovnoteoretičnih področjih (sedanja poklicna matura)
Moderatorja: Silvo Tratar in Breda Zupanc

1. Najprej smo govorili o konceptu eksternosti pri izpitu, pri katerem kandidati izkazujejo temeljno strokovno znanje, ki so ga usvojili pri različnih obveznih strokovnih modulih. Udeleženci so se strinjali, da se ta izpit poimenuje Izpit iz stroke.
Pri izpitu iz stroke sta predlagani uvedbi dveh vrst eksternosti, in sicer:

· državne (predmetne) izpitne komisije za stroko (v nadaljevanju DIKS) bi pripravljale eksterne pisne komplete (pisne pole, navodila za ocenjevanje) za vse izobraževalne programe (v nadaljevanju IP), ki se izvajajo na dveh ali več šolah in

· zunanji eksperti bi pregledali pisne komplete v IP, ki se izvajajo samo na eni šoli v državi. 

Za določene IP (Ekonomski tehnik,  Elektrotehnik, Gradbeni tehnik, Kemijski tehnik, Lesarski tehnik, Strojni tehnik, Tehnik elektronskih komunikacij, Tehnik mehatronike (mehanika in elektrotehnika), Tehnik oblikovanja in Tehnik računalništva) bi  lahko pripravljale (ločene izpitne komplete), obstoječe državne predmetne komisije za splošno maturo, in sicer za predmete: biotehnologija, ekonomija, elektrotehnika, materiali (lesarstvo, gradbeništvo), mehanika, likovna teorija, računalništvo, umetnostna zgodovina, kemija, informatika. Naštete obstoječe državne predmetne komisije za splošno maturo bi bilo potrebno dopolniti s člani (učitelji) iz strokovnega izobraževanja, pri čemer bi bilo potrebno upoštevati še modularnost IP za pridobitev srednje strokovne izobrazbe.
Ob upoštevanju predlaganih rešitev bi bilo potrebno za preostale IP imenovati še 16 novih državnih izpitnih komisij za stroko.

S tem konceptom so se udeleženci delovne skupine načelno strinjali. 
V razpravi pa je bilo izrečenih kar nekaj pomislekov, in sicer:

· Najpogosteje izražen pomislek je bil izražen glede časa, kdaj bi se ta koncept začel uresničevati. Enotno so ugotovili, da morajo biti o tej novosti seznanjeni dijaki pred vpisom v srednje strokovne šole. Torej prvi možni datum uvedbe novega koncepta je šolsko leto 2016/2017, oziroma tako zasnovana matura se lahko prvič opravlja 2017. 

· Predstavniki šol, na katerih že sedaj pripravljajo izpitne pole eksterno, saj  izpitne pole pripravljajo posebne skupine učiteljev, ki so jih določile šole za skupno izvedbo, so bili navdušeni nad predlagano eksternostjo.  

· Predstavniki šol, na katerih sedaj izpit iz stroke izvajajo interno, saj pisne komplete pripravljajo učitelji strokovnega aktiva posamezne šole, so izrazili strah pred uvedbo eksternosti; kar je razumljivo, saj se poveča transparentnost usvojenega znanja. Opozorili so, da šole same pripravljajo izvedbene kurikule, v katere vključujejo usvajanje določenih poklicnih kompetenc, vezanih na delovno okolje, v katerem šola deluje, vendar to ni v skladu s sedaj veljavnimi predmetnimi izpitnimi katalogi za poklicno maturo (v nadaljevanju PIK PM). 
· Udeleženci so opozorili, da bo z uvedbo eksternosti ta izpit postal še težji, še posebej za kandidate programov PTI.

· Z uvedbo eksternosti se bo nedvomno povečala kakovost in transparentnost izpita.

2. V nadaljevanju smo govorili o uvedbi eksternosti v razmerju 70 : 30. 
Izpit iz stroke se sedaj opravlja kot pisni in ustni izpit. V PIK PM je navedeno razmerje med njima. Deleži so za različne izobraževalne programe zelo različni (30 : 70, 40 : 60, 50 : 50, 60 : 40, 70 : 30 ...). Za uresničitev eksternosti 70 : 30 je potrebno razmerje med pisnim in ustnim izpitom poenotiti v vseh IP (pisni izpit 70% in ustni izpit 30%), torej se spremenijo vsi PIK PM in s tem tudi IP. 
Uvedba eksternosti 70 : 30 bo pomenila veliko spremembo pri izvedbi IP in opravljanju mature, zato je potrebno temeljito razmisliti, ali je že primeren čas za istočasno uvedbo eksternega izpita (eksterna priprava pisnih pol) v tako velikem deležu (70 % zunanje ocenjevanje). Vedeti moramo, da je kar nekaj IP oziroma strokovnih področij, ki so komaj pred petimi leti prvič preverjali znanja s pisnim izpitom (prej samo ustno), torej nimajo tradicije pisnega preverjanja znanja. Tudi zaradi tega se morajo spremembe uvajati počasi. Na to temo bi bilo smiselno opraviti v prihodnje še dodatne razgovore s strokovno javnostjo. 
Zunanje ocenjevanje z e-ocenjevanjem so udeleženci delovne skupine podprli. Nekaj pomislekov in vprašanj je bilo na logistiko in samo izvedbo e-ocenjevanja.  

Udeleženci delavnice so predlagali, da se izpit iz stroke ne opravlja samo na B-ravni zahtevnosti, ampak se izpelje tudi na A-ravni zahtevnosti. Menijo, da morajo biti izpiti posebnega dela strokovne smeri na A- in B-ravni zahtevnosti, saj je v strokovnem izobraževanju poudarek na stroki. 
Enotni so si bili v tem, da se mora izpit opravljati na obeh ravneh zahtevnosti, izkazane pa so bile tudi razlike:
· Nekateri so ugotavljali, da je že sedaj izpit, ki je izpeljan na podlagi PIK PM, v obsegu 210 ur, na A-ravni zahtevnosti.
· Drugi so menili, da je potrebno obstoječi PIK PM dopolniti (dodati vsebine ali napotke o zahtevnejši izvedbi). Sedaj veljavni PIK PM je primerna podlaga za izpit na B-ravni zahtevnosti.  

3. V delavnici pa so udeleženci izpostavili tudi naslednje:

· V obeh smereh (strokovni in splošni) se mora ohraniti odličnost izkazovanja dosežkov ob zaključku izobraževanja. Zlati maturanti se naj ohranijo za obe smeri.
· Kandidati strokovne smeri morajo imeti pravico opravljati vse izpite mature na vseh ravneh. Pravico morajo imeti opravljati SLO, MAT in TJ na B-RZ in A-RZ, čeprav jih veljavni IP na to ne pripravljajo, saj si kandidati znanje lahko pridobijo po različnih poteh, tudi z neformalnim učenjem. 

4. Postavljenih pa je bilo tudi nekaj vprašanj:

· Koliko izpitnih rokov bo imela matura v prihodnje? (Dva ali tri?)

· Ali bo enotna matura veljala tudi za odrasle udeležence izobraževanja?
· Kdo bo imenovan v nove DIKS?

· Ali bodo kriteriji nagrajevanja za učitelje in tajnike veljali enotno za obe smeri mature, ali se bodo še naprej delale razlike?

Zapisala: Breda Zupanc
